



### 亞洲大學將發出5110萬多元高額獎學金！---

亞大高額獎金招生奏效，327位新生獲頒優質獎學金，要發出5110萬多元，個人最高可領160萬元。



圖說：亞洲大學舉辦新生校園巡禮座談會，由亞大國際志工進行開場帶動唱。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 今 (11日) 天舉辦新生校園巡禮座談會，校長蔡進發向與會學生、家長宣布，本校祭出高額獎學金策略奏效，高分錄取不少優秀學生，今年度新生獲得入學獎學金、繁星推薦新生獎學金、英文成績優良獎學金、策略聯盟高中獎學金等，共計327位新生，預計要發出5110萬多元獎學金，其中，有位新生最高可領160萬元，「亞大新生入學獎學金，看得到、領得到！」

蔡校長指出，亞大新生入學獎學金，分繁星推薦、個人申請及大學指考分發，以及英文成績優良獎學金，除了新生入學最高可領新台幣250萬元獎學金，還加碼設「出國短期研修」獎學金、「品牌實習與保證就業」獎學金、清寒安心樂學獎學金、策略聯盟高中獎學金等，並創設2千萬元畢業生創業基金、招收千萬元國際設計菁英班等利多，果然吸引優秀學生指名就是要

亞洲大學。

教務長彭德保說，值得一提的是，今年大學入學考試分發最高額的新生入學獎學金為會計與資訊學系陳同學，符合領取的獎學金項目，有大學考試入學分發新生入學獎學金新台幣160萬元、英文成績優良獎學金16萬元及38萬2千多元免學雜費的獎勵，他可擇一領取。

此外，領取繁星推薦最高額的新生入學獎學金為資訊傳播學系林可凡同學、時尚學系林佩君同學，符合領取的獎學金項目為繁星推薦新生入學獎學金新台幣32萬元，還可比照國立頂尖大學收費，估計4年可省下22萬1200元，各可得54萬1200元。領取個人申請最高額的新生入學獎學金為時尚系陳佑祥同學，符合領取個人申請新生入學獎學金新台幣48萬元，還有符合領取個人申請新生入學獎學金新台幣32萬元共7人。



圖說：亞洲大學校長蔡進發在新生校園巡禮座談會上致詞。

蔡進發校長指出，一個學校的辦學是否用心，可從辦學理念、師資及對學生的照顧等方面看出，亞大創校11年，在專業、教學評鑑及產學合作上，都獲得佳績，連續7年獲得教育部評為教學卓越大學，名列前茅；除了推動三品教育、志工大學及四創學園，這學期還將推動曼陀珠師生認養計畫，從新生入學的第一哩路照顧到最後一哩路；他勉勵新生，不屈不撓，不怕失敗，一定會成功。

「我就是想來唸亞大的時尚系！」獲頒8萬元獎學金的吳佳蓓說，她很驚訝，也很開心，之前上網、打聽時尚系的課程及校內外活動，在家人支持下，如願唸到想讀的學系，將來可以習得一技之長，又可拿獎學金，一舉兩得。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(左)頒發獎學金給優秀新生。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(中)頒發5千多萬元入學獎學金給新生代表。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(中)頒發5千多萬元入學獎學金給新生代表。



圖說：光電通訊學系帶領新生進行校園巡禮。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)